Ilekumns 2.
Mwup rmasamu
9KOHOMMYECKOro
HaTypanucTa



OKOHOMUKA

-- XO39ANCTBEHHasa OeaTeNbHOCTb O0LLEeCTBa, a TakkKe
COBOKYMHOCTb OTHOLLUEHWUI, CKIaabliBalOLWMNXCA B CUCTEME
npoun3BoacTBa, 0bmMeHa 1 noTpebneHus.



OKOHOMMUKC

-- U3yYEHME TOro, Kak Nntogm OCyLLECTBNSOT BbIOOP B YCIOBUSIX
OorpaHU4YEeHHOCTN PECYPCOB, U NOCeACTBUN 3TOro Bbibopa Ans
obLecTBa.



1. NpnHUMN peakocTn (orpaHNYeHHOCTH)
pecypcoB unu «becriiamdbsix o0bedos He

bbigsaem».

HecmoTpa Ha 6e3rpaHNYHOCTb HaLLUUX HYX U XXenaHun, pecypchl,
OOCTYNHbIe AN UX YOOBNETBOPEHUS, orpaHnyeHsol. [loaTomy
nony4deHue 6onbLUEro KonmyecTsa ogHoro 6rnara oobIYHO
O3Ha4aeT Nony4YyeHne MeHbLLEro Konn4vecTBa gpyroro onara.



Kakoe makcumasribHoe Koiu4yecmeo
crieukypcos Bbl Moxeme nocemumsb 3a OOHY

Heoerli?
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- Get more
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- See friends
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2. ['1pnHUMN COOTHECEHNA U3OEPKEK U
BbIro

YenoBek (unu donpma, unmn obLecTBo) AOSMKEH npeanpuHUMaTh
OencTBume Toraa n TofbKo Toraa, Koraa gornonHUTENbHbIE BbIrodbl
OT HEro Kak MMHMMYM NpPEBbILLIAT OOMNONMHUTENbHbIE U3OEPXKN.



B kakoMm cny4yae CcTyaeHT OOMMKeH oTKa3aTbCs OT U3y4eHU 3KOHOMUKU B
rpynne n3 100 YyernoBekK B NOJ1b3y U3Y4YEHUS... SIKOHOMUKM B rpynne n3 20
yenoBek?

3apnnara 1 nekropa = 1500 gonnapoB B MeCHL.

1500* 12 = 18 000 3apniata OgHOro fekTopa B roa

18 000/100 (cTygeHTOB) = 180 AonapoB B MeCSL, — U3OEPXKKN 00yHeEHUS
B rpynne n3 100 4YenoBek.

18 000 * 5 (nekTopos) =90 000 B rog

90 000/100 (cTyQeHTOB BO BCeX rpynnax) = 900 gonnapoB B Mec4l -
N3OepXxKn obyyeHus B rpynne n3 20 YernoBeK.

900 — 180 = 720 gonnapoB — AONOSTHUTENbHbIE U3OEPXKKN OT ODYy4YEHUS B
rpynne n3 20 4enoBek.

Ecnn ueHHoCTb 00y4eHns B rpynne u3 20 YenoBeK Bbille LLEHHOCTH
oby4yeHusa B rpynne n3 100 4enoBek bonee 4em Ha 720 Jonapos,
nepexon onpasaaH 3KOHOMUYECKN.



bunn l'entc 3apabatbiBaeT 11 500 000 000
S B roa. CkonbKko cTouT 1 cekyHaa b.
[enTca?

11 500 000 000/365 =31 506 849 B AeHb

31 506 849/24 =1 312 785 B4Yac

1312 785/60 = 21 879 B MUHYTY
21 879/60 = 365 B ceKkyHAOy






PaunoHanbHbIN YeroBeK

-- Henosek, KOTOPLIN UMEET YETKNE LIEeNN N cTapaeTca A0CTUYb UX
Hamny4dwmmMmmn criocobamu.



KnHoceaHc B KynunHo Ha 100 pybrneu gewiesrne, YemM psiaoM CO
LLIKOJTOM.

LorxHbl Ny Bel exaTb B Kyn4nHO CMOTpPETb KUHO?



OKOHOMUNYECKUN U3NNLLEK
OCYLLECTBIIEHUS NOOOro 4ENCTBUS —
pa3HuLIa Mexay Bblirogamu,
Nony4vyeHHbIMU B pe3yrnbTraTte 3Toro
OENCTBUS, U €ro n3aepxKkamu.



AnbTepHaTUBHbLIE N3OEPXKKA

-- HEYTO, OT YEro NPUAETCS OTKa3aTbCH, YTOObLI COBEPLLUUTL
nencTeue.



Ecnu Bbl oTnpaButeckh B KMHOTEATp B KynymHO, TO NoTpaTtuTte Ha
noesaKy v NOUCKN KMHOTeaTpa OKono 1,5 4yacos.

B pesynsraTte Bl He ycneeTe caenarth AJoMallHee 3agaHue no
OpEBHErpeyYecKkomy.

[1BoMKa no gpeBHerpevYeckomMmy — BblpakeHne anstepHaTUBHbIX
n3gepxek, Kotopble Bbl noHecnu.

NToro: 100 py0. vs. ABOMKA NO APEBHErPeYeCcKomy



LorxHbl N Bel noexaTtb B KynynHo, YTOObI KYyNUTL:
A) bunert B KMHO 3a 200, a He 3a 500 pybnen?
b) HoyTbyk 3a 31 200, a He 3a 31 500 pybnen?



be3Bo3BpaTHbLIE N3OEPKKA

-- NU3OEPXKKU, KOTOPbIE YXKe NOHECEHbI HA MOMEHT NPUHATUS
pPELLEHNSA U HE MOTYT ObITb BO3MELLEHDI.






Map>XuHarnbHble U34epPXKN — npupaLleHne obLmMX N30ePXKEK B
pe3ynkraTe OCYyLEeCTBIEHUA O4HOW AONONHUTENBHOW eAUHNLbI
Kakon-nnbo aessTenbHOCTW.

MapxnHanbHas Bbiroga — npupatlieHue obLmx Bbiroq B
pes3ynkraTe OCyLEeCTBNEeHUA O4HOU AONONHUTENBHOU eANHNLbI
Kakon-nmbdo AeaTenbHOCTW.



CpenoHue nspepxKm — oTHoLLEeHNE o0LLEN BENUYUHBI U3OEPXKEK K
00beMy aKTUBHOCTMN.

CpenHAA BbIroga — oTHoOLLEHME 06LLEen BEMNYMHBI BbIro K
00beMY aKTUBHOCTMN.



Bbirogbl ot 3anycka 1 wattna HACA = 6 mnpa. gonnapos.

KonunyecTtBoO O6Owme nspepxkn, S mnpa. | CpeaHve nspepkkm, mnpa s
3anycKkoB

0 0 0
1 3 3
2 7 3,5
3 12 ?
4 20 ?
5 32 ?



KonuuyecTtBo O6wume nspgepxku, S mnpa. | MapXxumHanbHble n3aepXXKu, Mnpa.
3anyckoB $/3anyck

0

12

20

32



HopmaTuBHbLIN 3KOHOMUYECKUN NPUHLMM ONpeaenseT, Kaknm
NOMKHO ObITb NOBeAeHue Nnaen

[MO3NTUBHLIN IKOHOMUYECKUMN NPUHLNN NMPeaCcKa3blBaEeT, Kak
noan oyayT cebst BECTW.



[MpUHUMN CTUMYNNPOBAHUS

Uenosek (unu dpmpma, nnm obLiectso) bonee CKNoOHEH
npeanpuHUMaTs JEUCTBUE, KOTOPOE YBENNYMBAET €r0 Bbirodbl, U

MeHee CKITOHEH npeanpuHUMaTh JeNCTBUE, KOTOPOE
YBENMNYNBAET €ro N3OEPKKMU.

Uenosek pearvpyet Ha CTUMYn

Cui Prodest

WWwWWw.emmasaying.com



MUKpPO3KOHOMMKA — N3yYeHne nHauBmayanbHoro Bbibopa B
YCNOBUSAX OrPaHN4YEHHOCTU PECYPCOB 1 €ro NocrneacTBumn Ans
noBeAeHus1 LieH n 06beMOB NPON3BOACTBA HAa OTAENbHbIX PbIHKAX.

MaKpO3KOHOMVIKa — N3y4eHne COCTOAHUA HaUuMNOHAaJIbHbIX
IKOHOMUK U NOJIUTUK, KOTOPbIE NCIMNOJIb3YKOT NMPaBnNTESNbCTBA,
NblTadACb yIyHYlWUTb 3TO COCTOAHUE.



B PEAJIbHOCTW JTKOON HE
OCOBEHHO PALNOH

Ob6 aTom, Hanpumep, paboThbl
naypeata Hobenesckou
NpeMum No 3KOHOMMKe 2017
roga, Punyappa Tanepa.




When an economist says the
evidence is "mixed," he or she means
that theory says one thing and data

says the opposite.

AZ QUOTES
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Tak 4To B peansHoM Mmupe bunn entc
nogHMUMeT 100 S, oaxke ecnn emy 3To
HeBbITOQHO.







